

# s.c. Achim s.r.l.

str. Matei Basarab nr. 26  
bloc 114, scara A, ap. 1  
RO-240614 Râmnicu Vâlcea, jud. Vâlcea  
România, UE

Nr. inreg. Reg. Com.: J38/179/2002 Rm. Vâlcea  
Capital social: 200 RON  
Cod fiscal: RO-14564387

Tel.: 0350 564100  
Email: [office@achim.ro](mailto:office@achim.ro)  
Internet: <http://achim.ro>

## Declarație de protecție a datelor

### Responsabil cu protecția datelor

#### Responsabil cu protecția datelor este:

**DI Hans-Joachim Schippritt**  
sat Racovița, strada principală nr. 6  
247062 comună Budești, județul Vâlcea  
România

Email: [webmaster@achim.ro](mailto:webmaster@achim.ro)

### Prolog

Trebuie să fiți atent la datele referitoare la persoană. Organe bine dotate tehnic (autorități, firme de specialitate) pot cu foarte puțin dintre acestea, să înceapă foarte mult. Se pot crea profile despre dvs. și cu acestea se poate privi în psihicul dvs. Prin aceasta sunteți previzibil și manipulabil. Pe unele pagini (online shop-uri și newsletters d. ex.) pot acestea (aceste profile) să fie un avantaj, pentru că se pun în față numai datele care sunt necesare. În caz contrar în fluxul actual uriaș de informații s-ar atinge limitele maxime posibile. Numai acest lucru facem noi cu datele dvs. Informați-vă despre acestea, care date ale dvs. l-e stocăm noi, și dacă acestea sunt corecte. Acest fapt este de interes pentru ambele părți. Aveți grijă ca să fiți întradevar de accord cu toate, la ceea ce vă dați consințământul. Dezvăluiți despre dvs., numai ceea ce este indispensabil. E valabil: Cu cât mai puțin cu atât mai bine!  
Dacă doriți informații privitoare la protecția datelor sau să exercitați drepturile menționate în continuare, atunci trimiteți un e-mail scurt responsabilului cu protecția datelor menționat anterior. Noi vom verifica legitimitatea dvs. (identitatea / alocarea setului de date). Vă vom îndeplini cererile de obicei în decurs de 10 zile lucrătoare. În timpul concediului sau la sfârșit de an poate să dureze mai mult.

### Care date se stochează

Când vizitați aceste pagini browser-ul dvs. transmite date (website-ul / prezența în internet). Acest website stochează adresa dvs. IP și site-urile vizitate de dvs. Fără o ocazie specială (Onlineshop și newsletter), noi nici nu vom personaliza și nici nu vom divulga la terți aceste informații, numai în cazul în care ne obligă legea sau dacă a fost așa stabilit cu dvs.

### De ce se stochează datele

Aceste date se evaluează de obicei, aceasta înseamnă fără acordul dvs. numai nepersonalizat, pentru a îmbunătăți funcționalitatea paginilor (dependent de browser-ul folosit) și pentru a putea reacționa mai bine la atacuri internet (din ce țări / regiuni vin care apeluri).

## Stocarea datelor prin Onlineshop și Newsletter

La o logare personală în onlineshop sau newsletter se vor stoca și analiza datele dvs., întâi pentru a putea executa eventuala tranzacție de plasare a comenzii și apoi pentru a vă facilita achiziționarea (restructurarea paginilor și conducerea acceselor). Acest lucru se realizează și printr-o înștiințare e-mail despre produse și mesaje ulterioare, dacă doriți aceasta. Atunci în acest scop se folosesc și se plasează pe aceste pagini cookies și alte tehnologii interne de analiză și tracking. La înregistrare dvs. v-i se face cunoscut explicit ce date despre dvs. se stochează.

## Stocarea de e-mail-uri, adrese de e-mail și numere de telefon

Dacă este necesar, noi stocăm e-mail-urile, adresele de e-mail și numerele de telefon de la clienții speciali și de la partenerii de afaceri. De la server-ul nostru de e-mail la computer-ul nostru de recepție se transmit aceste date criptat. Acționați și dvs. astfel (o transmitere de date adecvată) pentru ca nici email-urile dvs. nici ale noastre să fie citite de alte persoane. E-Mail-urile primite de noi sunt recepționate și stocate pe diferite computere (aparate). Numerele de telefon sunt stocate cu alte informații (identități și adrese) eventual și pe acest server și pe server-ul nostru de telefon, sau numai în aparatele noastre de telefon. Prin aceasta au datele numai aceia care au nevoie absolut de date și numai pentru această perioadă timp. Aparatele sunt personalizate și sunt protejate contra persoanelor neautorizate prin accesări de siguranță utilizator/parolă

## Dreptul de informare, corectare și ștergere a datelor

Puteti obține oricând informații cu privire la datele dvs. pe care le-am stocat. Aveți de asemenea dreptul ca datele dvs. sa fie corectate sau șterse. În acest sens nu numai că ne obligă legea, dar și răspunderea noastră față de dvs.

## Gestionarea datelor

Datele sunt stocate exclusiv pe server-urile noastre și pe cele ale firmelor contractate de noi și sunt automat precum și manual analizate și evaluate. Aceasta servește la scopurile menționate anterior de a îmbunătăți paginile, oferta și facilitarea cumpărăturilor pentru clienții noștri. Nu are loc o altă gestionare de date suplimentară, nu urmează o transmitere de date la terți, în măsura în care legea nu ne obligă la acest lucru ( la autorități) Nu folosim Google-Analytics sau alte tehnici externe care permit să ajungă datele dvs. în alte mâini. Protecția datelor dvs. este importantă pentru noi.

## Perioada pentru care sunt stocate datele

După scurgerea anului curent, deseori mai deveme datorită anumitor ocazii (revizie tehnică a stocării datelor) seturile de date sunt monitorizate și se stabilește dacă există motive îndreptățite ca acestea să fie mai departe stocate. În consecință timpul de stocare a datelor este de un an și la nevoie se prelungeste.

## Dreptul de reziliere a acordului de stocare a datelor

O permisiune de stocare a datelor referitoare la persoană odată dată, poate oricând să fie retrasă. Prin aceasta este automat legată ștergerea datelor dvs. de utilizator precum și configurația tuturor serviciilor relaționate cu dvs. (de ex. newsletter)

## Criptarea datelor

Întrucât datele sau informațiile cu caracter personal ale apelanților ai acestor pagini se transportă prin internet, se protejează curentul de date prin intermediul criptării TLS (fost SSL). Aveți grijă va rog !

## **Măsuri de securitate contra accesarea neautorizată a datelor dvs.**

Sistemele utilizate sunt protejate prin firewalls și alte mecanisme (tehnici de rețea). Au numai acces la server persoane care sunt autorizate pt. aceasta explicit. Datele depuse la noi sunt vizionate numai de administratorul firmei (CEO) și responsabilul de date, care este în același timp administratorul de sistem.

## **Utilizarea de GoogleMaps**

Pe unele pagini, vom face uz de Google maps. Acest lucru se datorează confortul dvs. Cu toate acestea, acest lucru poartă riscul că Google poate urmări obiceiurile de navigare.

## **Autoritățile de reglementare si protecție a datelor**

general pt. U.E.

European Data Protection Supervisor (EDPS)

Rue Wiertz/Wiertzstraat 60

B-1047 Bruxelles/Brussel

Belgique/België

phone: +32 2 283 19 00

fax: +32 2 283 19 50

internet: [https://europa.eu/european-union/about-eu/institutions-bodies/european-data-protection-supervisor\\_en](https://europa.eu/european-union/about-eu/institutions-bodies/european-data-protection-supervisor_en)

Server-ul german

Die/der Bundesbeauftragte(r) für den Datenschutz und die Informationsfreiheit

Husarenstr. 30

53117 Bonn

Deutschland

Telefon: +49 228-997799-0

Fax: +49 228-997799-5550

E-Mail: [poststelle@bfdi.bund.de](mailto:poststelle@bfdi.bund.de)

Internet: <https://www.bfdi.bund.de/>

Server-ul român

Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal

B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30

sector 1, cod postal 010336

București

România

telefon: +40.318.059.211

telefon: +40.318.059.212

fax: +40.318.059.220

E-mail: [anspdc@dataprotection.ro](mailto:anspdc@dataprotection.ro)

internet: [www.dataprotection.ro/](http://www.dataprotection.ro/)

**Puteți să contactați fiecare dintre aceste autorități. Preferabil contactați autoritățile române.**